



В ходе расследования обстоятельств убийства пяти человек в городе Туле возбуждено уголовное дело о халатности работников школы-интерната и сотрудников полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 30 мая 2015 года в поселке Косая Гора города Тулы пяти человек (п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Ночью 30 мая 2015 года в одном из частных домовладений поселка Косая Гора обнаружены тела пяти человек, в том числе троих малолетних детей, с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями. Еще два человека, в том числе ребенок, госпитализированы. О совершенном преступлении в правоохранительные органы по телефону сообщила девочка, тело которой впоследствии было обнаружено на месте происшествия.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Установлено, что погибшие состояли между собой в родственных отношениях: бабушка, мать и ее дети – две девочки 10 и 9 лет и 5-летний мальчик. Оставшийся в живых 7-летний мальчик также является сыном погибшей женщины.

По подозрению в совершении преступления задержан 30-летний иностранный гражданин, проживающий в России без регистрации.

К настоящему времени следователь допросил подозреваемого и провел с его участием проверку показаний на месте. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что причинами, способствовавшими совершению убийства, послужило ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей сотрудниками УМВД России по городу Туле и работниками государственного образовательного учреждения Тульской области «Тульская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 7 вида», в которой ранее проходили обучение и воспитание погибшие девочки. В связи с этим следственными органами Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Так, сотрудники полиции допустили промедление после принятия телефонного звонка от девочки, впоследствии погибшей, а также ненадлежащим образом исполнили свои должностные обязанности по обходу административного участка, на котором проживал иностранный гражданин. Должностными лицами школы-интерната не была организована работа по социальной защите, обеспечению защиты личных прав и законных интересов воспитанниц.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933357>